
広島県竹原市 医療法人楽生会らくらくネット 
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◇多職種連携勉強会開催による多職種交流と相互理解の促進を行う。 

 ９月 「竹原市の在宅医療の現状について」    竹原地区医師会会長 浅野稔先生  

     グループワーク      参加者１４７名 

１０月 「高齢者総合的機能評価について」      馬場病院院長      馬場広先生   

     グループワーク      参加者１０４名 

１１月 「緩和ケア事例検討会」             楽生会居宅支援事業所 山中知子ｹｱﾏﾈ 

     パネルディスカッション  参加者１３４名 

１２月 「お薬手帳の有効利用について」       南海診療所         大木恵先生 

     パネルディスカッション  参加者９７名 

 １月 「認知症ケアについて」             馬場病院          馬場麻好先生 

     パネルディスカッション  参加者１６３名 

 ３月  「訪問歯科診療について」           ヨシオカ歯科医院     吉岡英人先生 

     グループワーク予定   参加者９６名申込 

◇地域ケア会議参加し、地域の課題の抽出を行う。 

◇介護支援専門員連絡協議会参加し、地域の課題の創出を行う。 

◇大きな課題としては、①地域や各機関の相談窓口がわからない②地域の社会資源がわから 

  ない③同職種間の会合等はあるが、他職種との交流する機会に乏しく、地域にどんな職種で 

    どんな人が働いているかわからないといった課題があがる。 

 

 

タスク①他職種連携の課題に対する解決策の抽出 
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第１回～第５回多職種連携勉強会アンケート結果 
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タスク② 
在宅医療従事者の負担軽減の支援 

◇ＩＣＴによる情報共有 

・情報共有システム「エイル」導入を実施するも、地域における 

 本格運用まで至っていない。 

・端末等による不具合の発生が重なりシステムが有効に使用 

 できず具体的なデータ収集ができなかった。 

・情報共有システム「カナミクス」へ変更しデータ収集中。 

・地域における情報共有のニーズは高いが、個人情報の利用 

 に関する抵抗感は強い。 
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タスク③ 
効率的な医療提供のための多職種連携 

・社会資源マップ作成し、アンケート協力機関や行政等に配布 

 し、医療と介護の連携促進を行う。 

・顔写真付連絡先一覧表作成（介護保険事業所、病院連携室） 

 し配布することで、尐しでも連絡がとりやすい環境を創出。 

・各事業所訪問による情報提供や助言を実施する。 

・病院、施設相談員部会を開催し、行政や包括支援センターを 

 交えて情報交換を行い、在宅医療・在宅介護を推進していく 

 為の後方支援ネットワークの構築を促進する。 

・訪問看護ステーション部会を開催し、行政や包括支援センタ 

 ーを交えて情報交換を行い、事業所間の連携を促進する。 

・民生委員理事会に出席し情報発信を行う。 
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タスク④ 
在宅医療に関する地域住民への普及啓発 

・社協等を通じて、老人クラブやサロン等に在宅医療についての 

 出前講座について情報発信し３件対応。小規模（２０人前後）の 

 人数で、竹原市の現状をまえ質疑応答等を実施。 

・ケーブルテレビに出演し、拠点事業や在宅医療について紹介。 

・ざいたく医療推進フォーラムを開催し、竹原市の現状について竹 

 原市内の関係者を講師やパネリストとして情報発信を行う。 
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たけはら在宅医療推進フォーラムアンケート結果 
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タスク⑤在宅医療に従事する人材育成 

・都道府県リーダー研修受講 

・広島県地域リーダー研修開催 

 （ファシリテーターとして参加）  

 平成２５年２月１７日（日）福山会場 

 平成２５年２月２４日（日）広島会場 
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